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TeopeTnyeckast 4acThb
1. Ompenenenue norapudma =

2. JlecATHYHBIM JTOTapu(PMOM HA3LIBAIOT
JorapuM ¢ OCHOBAHHEM PABHLIM ===

3. Harypanenabiil 1orapudgm, 3To Jorapudm c Q
OCHOBaHHEM e—

4. Jlorapugwm 1 ¢ ocHOBaHHEM a PABEH mumm) Q

5. Jlorapudm a ¢ OCHOBaHHEM a paBeHﬂQ
6. Uemy paBeH Jiorapudm
IIPOU3BEACHUA NIBYX ﬂ(

MOMOKATETBHBIX YHUCEIT?
YacTtgoro ? =)




3ananue 1. [lepenuimre paBeHCTBA B
BUJIE JIOTAPU(PMUYECKUX PABEHCTB:

> 3)23:8

+6) 3’ =1




3aruInnuTe Yncia B BUIE

norapugpma ¢ OCHOBAaHUEM 2:
a)d =,

THIERESHE]
B)O=...

o)1=




O1npeneneHue:

JlorapupMU4ECKUMH YpaBHCHHUSIMH HA3bIBAKOT
ypaBHEHHUSA BUA;

log, £(x)=log, g(x)

1 a — ITOJIOZKUTCIIBHOC HUCIIO, OTJIIMYHOC OT 1.




MeTtoasl perieHus
JOrapu(PMUUCCKUX YPABHCHUM:

DO yHKIMOHAIBHO-Tpa(UUECKUI METO/I.
IHoteHnupoBanue.
BBeaeHne HOBOW IEPEMEHHOM.

JlorapudmupoBanue obenx yacrter o~
YPaBHCHUA. :




Teopema

Ecmu {(x) >0 u g(x) >0, 10
Jorapu(PMUUEeCKOe YPaBHCHHUE

log, f(x)=log, g(x),e0ea>0ua+#l

PABHOCHJIBLHO ypaBHEHHIO f(X) = g(Xx) .




YpaBHeHue BUIa Peimenue

[Torenmupyem f(x) = g(x)

2. [Ilposepsiem KkOpHU

3. Jlenaem BBIBOA;:

€CJi KOpeHb <0 — MOCTOPOHHHUM,

€CJIM KOPEHBb > () — 3aIIUCHIBAEM B OTBET.

log, f(x)=1log, g(x)
a>0 u a=#l

lOga f(x) =b PUBECTH K BUITY log f(X) _ lOg a®
a>0 u a=#l ¢ ¢







Perre yCTHO YpaBHEHUS:

. log,x =log, 4
2. log, x=log, 3

3 3

3. log,x=2

+ log, x=1og, 2+log, 5
2 2 2

2 log, x =2

6

log, x =log,36—1log, 2




